
問4 少子化　その他 件数

(効率化を図る) 1       
「財源不足」をことさら強調しているが、「財源の確保」がなぜ出来ないのだ。 1       
10年、15年後には人口他の問題を住民に説明する。 1       
1は義務教育に定められたことが修了できるなら無しではないと思う。2はただでさえ家から学校が遠い児童が
いるのにさらに遠くなり負担が増える可能性、またバス運用にしても昨今問題になっている車内取り残しなど
保護者の不安が大きいと思う。3は2と同じ意見、学校が遠いのは確実に負担。4は不審者が来そう。

1       

4には賛成だが教員に負担がかかるようなことにはならないのか。そうはならないでほしい。 1       
アンケートを取るにあたりもっと若者の意見をきく方がよい 1       
これからの未来を担っていく子供たちには、整った環境で豊かな教育を受けるべきです。教育(施設)に予算を
割かずして明るい未来はないと考えます。クラウドファンディングなどの手段もあると思います。

1       

そもそも考え方が後ろ向きすぎる。東浦町の人口をどう増やしていくかを考えるべき。 1       
なんでもいい 1       
卯ノ里と西部中は一貫校にすべき。 1       
各学校の人数が偏りがないように振り分ける。1学級の人数を減らして空き教室を有効に使う。 1       
学区の見直しをしてほしい 1       
学校にかける費用は多少なりとも減らした方が良い。しかし、維持していくのも必要。 1       
学校は、教職員が本来の教育的業務に集中できるようにし、施設の一部を民間やNPOに貸し出し、地域の福
祉事業の拠点にするとともに、施設費の代わりに学校の施設維持、管理を委託する。

1       

学校環境を最適に維持して欲しいと思うが、各施策も必要と思う。学校環境を整える予算の捻出に、他に打つ
手がないものか？分からない。老朽化の処分はした方が良い。

1       

公務員を減らす。 1       
使っていない教室棟をなくすことで推持費の削減など。 1       
子供の学校教育だけは残したい。 1       
市町村の垣根を外した学区の設定 1       
私的には、利用しない施設ばかりなので、無意味な施設は、なくしたほうがいい。 1       
自由学校にし、本人の好きな分野を選択する。 1       
住宅開発を推進。 1       
縮小するよりも内容を充実させてほしい 1       
縮小や廃止にすれば親目線で余計に東浦を選ばなくなりそう 1       
小さい規模でやって行く。西部中は、必要。 1       
小学校に学童保育を併設するなどすると良いと思います 1       
小学校の中に児童館を入れて子どもの安全を確保する 1       
少子化と統廃合は不可避と思います。問題は「おらが学校」という地域の感情論、学区と通学方法再編に伴う
痛みや責任。

1       

神谷町長が唱えていた「小さな行政」を考えたら、中学校は一部の学校を廃止し集約する。小学校は、施設を
縮小。生路・藤江に中学校を設置。

1       

人口の減少など長期的な目線に立って統廃合を進めるとともに子供たちに予算を削ることなくしてあげてほし 1       
水泳学習を民間プールで行い集約化する 1       
選ぶのは難しい 1       
他の地域でもこの問題は有ると思うので参考にしたら。 1       
宅地開発を進めて、住民の数を増やす。 1       
東浦の学校に通学させたいと思えるような、他の地域とは差別化されている施策、設備、教育内容が必要だと
思います。

1       

東中は東浦高校西側へ移設。 1       
民間企業にコンサルあるいはマネジメントに入ってもらう。 1       
利便性を考えて違う場所に綺麗な校舎を建てる 1       
歴史は繰り返すので今が少子化でも後々人口増加した時のことを考えたり、少子化改善に乗りだすべきだと
思う

1       

総計 39     

問5 情報共有　その他 件数

InstagramなどSNS 1       
SNS 2       
SNSで情報を発信する 1       
SNSの活用 1       
snsをより有効活用 1       
SNSを活用 1       
YouTubeやLINEライブなど若い世代が参加しやすい物、時間が合わなくても情報が取得できる方法を利用す
る

1       

その他記述内容

1



zoomなどによるライブ配信説明会、You Tubeなどで説明のアーカイブ動画をアップ（好きな時間にみれる）、
公式LINEからのメルマガ。これらのURLをメールやはがきで送ってほしい。いちいちその場所に行くのは面倒
だし子持ちのコア層はいかないと思う。子どものいないお年寄りの意見が優先されてしまうと思う。

1       

アンケートなんて無駄金使わずに少しでも再編をするべき 1       
イベントの開催やメールでの配信 1       
インスタグラム 1       
インスタ等のSNSを利用する 1       
これだと言う方法はない。地道にやる事。 1       
スーパーなど住民が目にする所に今の東浦の現状のお知らせをして、ご意見をhpで聞いては。そもそも現状
を知らない方が多いと思います。

1       

なにかのイベントの時に老若男女問わずアンケートをといてもらう。その時にはい・いいえ以外に意見を書いて
もらう欄をいくつか作る

1       

パブリックコメント（広報にたまに掲載があるような小論文出してと言った敷居の高いものではなくてもっと広く
意見を拾える軽いもの）

1       

ホームページを活用すべき。わざわざホームページにアクセスしたくなるような仕組みがあるといい。広報は情
報量が多い。月2回程度でA4裏表「町だより」くらいが理想。

1       

まずはみんなに計画や背景を知ってもらうことが大事だと思います 1       
みんなの意見を反映させるなんていうことは無理なので、役場でしっかり考えてほしい。 1       
メルマガ 1       
ライン登録 1       
ワークショップ、説明会やシンポジウムに子連れは無理。誰のためか、の“誰”がメインで参加できないと意味
がない。専門用語もいらない。住民や6、の人たちだけだと意見が偏る気がする。民間企業に入ってもらい動
画視聴（＋アンケート）できるようにする。平日参加するのは無理。

1       

回覧板にてお知らせ回覧、保育園・小中学校のお便りにて配布（子育て世代へのアプローチ、また小中高生
にも考える機会を与えられる）

1       

希望する住民と有識者でプロジェクトチームを作り、検討する 1       
記者会見等 1       
議員だけの知識や経験だけより、このように東浦町で生活している住民にアンケートに登録してもらい手軽に
ネット上から意見を吸い上げるべきだと思う。碧海5市のように東浦町の公式LINEとかがあれば便利かも

1       

古くからの住民は高齢化して、地域の主みたいになっている。若い人は外へ出て行って、地区によって過疎と
新旧住民問題もあり、複雑。

1       

公共施設を利用している人は、意見を持っていると思う。 1       
公式LINEの活用など 1       
公平な第三者で委員会を作り、会議を公開し、住民にも参加してもらう。見解はまとまったら公表。 1       
広報を利用し、公共施設のあり方を、住民に知らせることから。 1       
行政側が複数の案を提示し、住民に選択させる。併せて補完対策(バスの増強等)を示す必要あり。 1       
高齢者が多い東浦町は情弱な人が多いと思う。HPは見ない。広報の内容をより充実させる。町政についての
配布物を定期的に郵送する。

1       

今回の様な形でのアンケート(無作為) 1       
今現在の状況にあまり左右されず将来的にどのような町にしていくべきかを重要視して検討するべきだと考え
る

1       

自治会ごとに説明会を行う。自治会の回覧板を活用する。 1       
若い人達はあまり広報など見ない。興味がない。興味がわかない。ホームページも用事のある時しか見ない。
現代にあった物で公表

1       

若い世代からの情報も欲しいのなら、SNSの活用 1       
若い世代であれば、やはりインスタグラムなどのSNSを通じた発信が有効だと思います。 1       
若者はわざわざホームページなどを見たりはしないと考えます。 1       
若年層が参加しやすい内容にする工夫を! 1       
首長選挙で公約してリーダーシップで実行する。 1       
集まることは時間を取られるし、予定が合わなければ分からないので、ネットで出来るといい。 1       
住民に直接、話をきく時があるといい 1       
小学生の保護者にアンケートを毎年実施。関心が高いので、効果が高い。 1       
設問の1～6を適宜活用する。 1       
説明会などのどこかに出向くタイプは行くことない 1       
説明会を開いても無意味。面倒くさく時間の無駄。行ける人が、限られる。広報に説明用紙とアンケートを配
り、回収するくらいが、妥当ではないか？

1       

説明会等開いても、住民の大半は興味がないか、興味があっても参加できないと思う。興味がない人にまで
届く情報共有手段を考えるべき。また今回のようなアンケートを住民全員に送り、アンケートという形をとること
で興味付けさせるのは、コストは高いが効果はあると思われる。

1       

選挙のときにアナウンス。 1       
町内放送が聞こえない場所を無くし、無線機で定期的に情報を伝えていく。その間になにか意見がある人は
気軽に意見を伝えられるホームページやご意見箱などを用意すると良い。

1       

町民の多くが利用する、町の施設やイオンなどのショッピングセンターに協力してもらい、情報の掲示や拡散、
街頭説明会などを開く。

1       

東浦イオン等、人で賑わうところで、アンケートを実施する 1       
東浦町の考えや案などを先ずは町民に開示すること。それからアンケート取るなりすれば良い。広報やHPな
どは極一部の方々しか見ていないと思う。回覧板も見ずに回す方もいるのでそこが課題ではなないか。

1       

役場の入り口、駅のホーム、イオンの出入り口辺りにでかでかと掲示しておくとか。 1       
利用状況の把握。 1       
総計 57     
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問6 反対について　その他 件数

②と③。丁寧に説明した上で一部に反対があっても再編を進めるべきである。 1       

②の考えが理想ではあるが、時間にも限りがあり、住民に丁寧な説明などの時間を費やしても、反対意見をゼ
ロにするのは難しいと思います。少数意見も大切にしたいところではありますが、いずれ③のようにせざるを得
ないと思います。

1       

6割以上の賛成等の投票で決める。 1       
あの大谷翔平選手やイチロー選手にもアンチがいたように全員を納得させるなんて無理なので何割かを満た
せば実行に移すみたいな感じにすればいいと思う。嫌なら出て行くだけだと思うし、いいと思った人は移り住
んでくれる

1       

これ以上、なにを作ろうとしているのか？無駄遣いしないで欲しい。 1       
なぜ再編を前提とした設問になるのか。 1       
何事も100％全員賛成の案件はないはず。反対する住民の意見を聞きとり、丁寧な説明等を発信し続け、理
解を得る様にする。

1       

現状の満足度と比較して高まっているか、いないかが重要。それも今後ターゲットとする世代が満足度が高い
方を選択するべき。100%はありえない。

1       

公共施設を再編したことによる結果に何を求めるかで、優先されるべき住民が変わると思います。 1       
公共性・必要性が高ければ、一部反対があっても再編を進めても良いが、反対意見も聞いた上で話す。それ
でも反対であれば、進めていく。

1       

再編ありきで話をすすめるのではなく、賛成・反対、両方の意見や話をしっかり聞いて、双方納得できるような
落としどころを見つけられる、見つけるよう努めることが大切だと思います。

1       

再編については東浦だけでやることが持続可能性につながるかは疑問。近隣市町村と共有できるものもある
のでは。無駄に全て新しくする必要があるとは思えない。ただだらだら言葉で説明されても頭に入らないの
で、マトリクス表を作って施設ごとになぜ更新が必要か必要でないかを項目（施設再編費用、維持費、想定耐
久年数、利用者数、近隣市町村との共有可否、施設なしでもITで対応できるかなど）に点数をつけて、必要性
を数値化、見える化をして説明すればいい。説明の仕方、論理が納得できるように組めるか次第。住民との認
識のズレも把握しやすい

1       

再編をすすめるのと併行して、反対する住民の理解を得るための説明も継続する。 1       
最終的には、公共性・必要性が高ければ、一部に反対があっても再編すべきであるが、それまでに、住民アン
ケート、説明会をしっかり開き、十分な対応を取った上での話である。

1       

財源の問題と個人の意見を一緒にするのは、むりがある。 1       
全員の賛成が得られる事は難しい。しかし、丁寧な説明は必要。ある程度の期間をもうけ、何度かの説明、そ
の後反対意見が少なくなった時に、話を進めていく。

1       

多数決で決めるのでは無く、未来ある20-30代の意見を重視すべき。 1       
地理的な町の状況や将来的な展望をもって再編すべきで、中長期的な目標をもって考えて行動しなければ
いけないと思う

1       

丁寧に説明を行った上で、一部に反対があっても公共性・必要性が高ければ再編を進めるべき。 1       
町議会議員等の公約として宣言して、当選の暁には公共施設再編を断行すれば良い。 1       
年寄りの意見が基本多く認められる世の中です。もっとこれからの若者や子育て世代が納得できるようにして
欲しい。

1       

判りません。高額の税金を払っているのに残念。 1       
反対する住民に丁寧に説明した上で理解が得られないのであれば住民投票に諮るべきであると思う。 1       
反対意見の住民に何が反対なのかを聞き、改善出来るところは改善する。 1       
反対意見を公開して、それについても多くの人で議論したり、一般からも意見に対する賛否を集める。荒唐無
稽な反対意見は淘汰され、必ず妥協点はみつかる。

1       

反対側の意見もとりいれつつ折り合いをつけながら再編できるよう取り計らうしかないのでは？そのために反
対者、賛成者の話を聞く。満場一致で進められる事業はあるのですか？

1       

反対派の人と話し合いを進め、妥協案または折衷案を出す。一方的な再編では双方のどちらかで必ず諍い
に発展すると思うから。

1       

予算について異議がでるのであれば、クラウドファンディングにすれば解決すると思う。子供世代のことを思え
ば賛同する方も多いと思う。

1       

記入なし 2       
総計 30     

問9 集約化・複合化　その他 件数

1～7の全部が答えだと思う。 1       
サービス水準を維持した上で、子供に安全と配慮、大人にある程度の我慢を前提とすること。 1       
そもそも何が有るのかわかって無い 1       
そもそも今の施設が必要か？を検討すべき。 1       
記入なし 2       
具体的な施設が分からなければ答えられない。 1       
今あるものは、同じようなものが何個もあります。もう少し質のいい施設を作ったり、利用者がそれぞれ選べるよ
うな建物作りをしてほしい。

1       

3



今後のまちづくりを担っていく、若い方の意見を尊重する。同世代の方々が集まる施設も良いと思いますが、
シルバー世代の方々は年よりの場所だから行きたくない！等々ありかと。レストラン、町民講座etc複合的な施
設だと誰でも入りやすい！きっかけもつかみやすい(例刈谷アイリスホル)。

1       

施設の設置目的を慎重に考えること。 1       
若い人が少なくなっている現在、高度経済成長時代のような右肩上りの夢は捨てるべき。ヌシは夢が捨てられ
ないので困る。

1       

集約化した施設に役場の職員が出向いて高齢者が困らないようにサービスをする 1       
集約化等には基本的に賛成ですが、集約化し過ぎると、その施設が機能不全になった場合、機能が停止して
しまう。機能が停止しても許容できる範囲で、リスク分散を考慮しながら集約化等を行うべき。

1       

緒川地区ばかり色々な面で優遇されていたり、公平でないのはおかしい 1       
人口減少を防ぐ為に、子育て世代の方達に住みやすい町だと思ってもらえるような内容にすること。 1       
多目的に利用出来る施設の建設。中学校＋町営グランド+町営図書館…地域の方々に対して開放する。 1       
町のコンセプト(将来性)を明確にして、魅力ある町に人が集まり生きがいのもてる空間を提供する(特に子供
と、元気のある高齢者が集まる施設）

1       

町民税の収入金額に比例させて、町民にとって必要性が低い施設及びサービスを廃止すること 1       
電車やバスで行きやすい利用のしやすさ、利便性ですかね。人に優しい施設 1       
東浦で子育てしたいと思えるような施設、政策が現段階ではないと感じているので、住民を増やしたいのであ
れば子育て世代が使いやすい施設がいいと思います。

1       

働く世代(税金負担が大きい世代)は、平日の昼間に公共施設を利用することは、ほぼできません。利用できな
い施設に納めた税金だけ使われている現状には納得できないので、全体をよく見て集約化や複合化を進め
るべきだと思います。

1       

保育園や小中学校の老朽化が目立つように思います。特に子供の安全は確保するべきで、大地震にそなえ
て確実に安心した建物にしてほしい。

1       

本当に必要な物は何か検討が重要と思う。 1       
面倒な手続きをやめ、利用方法を分かりやすく開示すること。 1       
問題点も多いと思う! 1       
役場にまとめる 1       
利用する人どうしでルール作り、若い人の意見をすすめてほしい。 1       
利用者にあった規模を備えること 1       
総計 28     

１．役場庁舎　14-4　該当　その他 件数

PRが無い。不足        1
UFJがなくなった。        1
サービスの低下。主に人材。        1
どの課にいけばよいかわからないときに、たらい回しにあう。        1
もっとオンライン手続きを促進してほしいです。        1
ロビーが狭く、待合環境が悪い。駐車場が狭い。        1
暗い。あちこち遠くて分かりづらい。        1
何人か待っているのに、奥の方の職員は雑談していた。        1
暇そうにしている人ばかりで腹が立つ。        1
課の表示が見にくい、通路が狭い。        1
狭い。        1
勾配のある道を進まないと駐車場に辿り着けない、周りの道が混雑しすぎる        1
仕事の休み(土・日・祝)に利用できない。        1
仕事場廻りが狭すぎて仕事やりにくそう        1
子供の同級生の親が働いててお互い顔知ってるのにガン無視。挨拶を返せないような人間税金で雇わない
で欲しい。めちゃめちゃ不愉快だった。同じ話を３人から聞いて同感してた。

       1

施設に車で出入りし辛い、駐車場が空いていない        1
事務所が乱雑で行くたびに不快になる        1
車で出る時、右折で出にくい。(イオン方面へ出る時)        1
車をとめづらい。        1
手続など古く、遅いように思える。        1
周辺道路が渋滞して、出入りがしにくい        1
渋滞、出入りしにくい見通しが悪い        1
書類のコンビニ発行に対応してほしい。        1
職員が多い        1
職員が怖い。        1
職員の対応が横柄だった。        1
人件費がかかりすぎ。不用な職務者が多い。        1
正面の駐車スペースが少ない。        1
税務課がサラ金並みの口調。酷すぎて、相談しようと思っている。        1
設備と関係ないが…対応悪い。        1
前の道が混んでいる。対応が不親切。        1
窓口によって親切な人がはっきりしてる        1
他の企業がネット上でできる事が出来ない。行かないといけなかったり電話しないといけなかったりで時代遅
れを感じる。

       1

対応あまりよくない。        1
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対応が悪い。        1
駐車場が　日により　駐車場がいっぱいで利用しにくい        1
駐車場が小さく不便        1
駐車場が少ない        1
駐車場が少ない。        1
駐車場に入るのが酷い坂道。見通しも悪い。        1
土・日に利用できない。        1
東浦町は住民票などがコンビニ等で発行できない。        1
道が混む。駐車場から出にくい        1
道路が渋滞している時間帯が長く、回り道していつも帰る。        1
入ってすぐ階段。エレベーターよりもスロープが欲しい。        1
入り口が急坂である        1
年齢によって使う頻度がちがう        1
雰囲気が暗い        1
無愛想の方が多い        1
無駄が多い。コスト減可能に見える。        1
役場員が不親切        1
役場前の道路が渋滞する        1

利用したい課が引越し移動で以前と違う場所になっていたのを知らず、庁舎内を彷徨った。元の場所での掲
示だけでなく、出入口や階段、エレベーターのところにあっても良いのに、と思った。（見落としていたかもしれ
ないが…）

       1

総計      53

１．役場庁舎　14-5　該当　その他  件数

家から遠く、平日、仕事が終わってからでは利用時間に間に合わない。        1
総計        1

２．総合ボランティアセンター　14-4　該当　その他 件数

狭い。        1
初めて利用する時に疎外感を感じたため        1
駐車場が空いていない        1
総計        3

２．総合ボランティアセンター　14-5　該当　その他 件数

あることを知らなかったから        1
そんなとこ知らん        1
ボランティアで活動していないため        1
施設があること知らない        1
存在すら知らなかった        1
用事が無い        1
どこだか分からない。        1
必要がない。        1
知らなかった。        1
（場所）所在地がわからない。        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
用事がないから。        1
施設の場所・システム等の内容を知らない。        1
情報不足。遠い。敷居が高い。        1
記入なし        1
総計      15

３．児童館　14-4　該当　その他 件数

スタッフの方の乳幼児、保護者への対応力が低い。        1
使用したことがないのに、解答できない        1
使用しているおもちゃが古い        1
子育ては終わっている        1
児童館クラブ以外の人は入りにくい雰囲気があったから。        1
耐震性が不安        1
値段と内容があっていない。        1
駐車場が狭い        1
道が狭い。車がすれ違えない        1
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入りにくい        1
魅力が無い        1
たまに行っても馴じめない。        1
存在はとてもありがたいです。ただ整理整頓くらいはしてほしい。子供たちにさせるようにして欲しい。くつと
か、おもちゃとか。(しつけ)

       1

総計      13

３．児童館　14-5　該当　その他 件数

家でもいいやって思うから。        1
古い。他の人と積極的に関わりたいと思えなかったから。        1
行きたいと思っているが気力がない        1
行ける時間が無い        1
対象年齢外        1
用事が無い        1
利用するタイミングがない        1
利用する世代ではない        1
利用する必要がなかった        1
子どもがいないから知らない。        1
必要がない。        1
子供がいない。        2
対象の人がいない。        1
孫と遊びに行きたかったが、いつも利用してない人が利用できるのか？利用の仕方がわからなかった。        1
学童たちの施設と思うから。        1
年齢に合わない、孫が行かない。        1
孫等、小さな子供がまわりにいないので利用したことはない。        1
行くまでの道がせまかったりで行きづらい。        1
総計      19

４．総合子育て支援センター　14-4　該当　その他 件数

職員の態度        1
対応が不愉快だった        1
年中以上の子供にはもっと身体を使った遊びができる遊具がほしい。        1
総計        3

４．総合子育て支援センター　14-5　該当　その他 件数

できた頃には子育ては終わっていた        1
ほかのお母さんたちと話したりとか苦手であんまり行きたいと思わない。家でも遊べるって思うから。        1
行ける時間が無い        1
子育ては終わっている        1
子供がもう大きくなった        1
対象年齢外        1
用事が無い        1
子どもがいないから知らない。        1
必要がない。        1
利用した事がないが必要。        1
子供が小さい時、まだ、できていなかった。        1
子供がいない。        2
対象の人がいない。        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
用事がない（子育て終わった）。        1
孫と遊びに行きたかったが、いつも利用してない人が利用できるのか？利用の仕方がわからなかった。        1
行きたいと思ってはいるもののコロナで利用できておらず。        1
子育て世代の施設と思ったから。        1
身近に小さい子供がいない。        1
総計      20

５．文化センター　14-4　該当　その他 件数

あまり必要性を感じないし、産業祭り以外何に使われているかわからない        1
コロナワクチン接種での利用だから        1
なんの施設かよくわからない。        1
何のための施設かわからない        1
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興味を持てるものが何もなかった        1
古さを感じる        1
使用する理由がない        1
存在価値を感じない        1
駐車場が狭い        1
駐車場が狭い。        1
駐車場が狭く分散している        1
道路が混む。駐車場が狭い。土地が低いので水害が気になる        1
部屋の広さが中途半端        1
利用する必要がない        1
利用率が低そう。        1
活気ある場所になってほしい。        1
利用されていない部屋が多い。        1
駐車場が狭く出入りしにくい。        1
無駄が多い。コスト減可能に見える。        1
総計      19

５．文化センター　14-5　該当　その他 件数

何をしているのか判らない。        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
記入なし        1
総計        3

６．コミュニティセンター・藤江公民館　14-4　該当　その他 件数

なにに使うかわからん        1
何をするところかわからない        1
設置理由がわからない        1
選挙のときにしか使わないから、なくてもいいと思います        1
駐車スペースが無い        1
駐車場が狭い。        1
保育園の保護者会で利用。受付のおじさんの言い方がキツくてムカついた。        1
コロナで利用制限。        1
対応者が部屋の中にいて話がしにくい。        1
駐車場が少ない且つ停めにくい。        1
住宅地から遠い、道が狭い。山の上にあり、上がるのがたいへん。        1
無駄が多い。コスト減可能に見える。        1
総計      12

６．コミュニティセンター・藤江公民館　14-5　該当　その他 件数

生路のを利用していたから        1
選挙や地域のお祭りで入っただけで用がない        1
馴染みが無い        1
利用できる時間が合わない        1
必要がない。        1
石浜在住なので。        1
総計        6

７．中央図書館　14-4　該当　その他 件数

1、自宅から遠い。蔵書数が少ない        1
学生がフリー机を専有している        1
活気が無い        1
刈谷市図書館の方が本が多い        1
希望する出版社の取り扱いがない。        1
混む。雨漏りする。        1
席が少ない        1
専門職員が少ない。        1
蔵書が少ない        1
蔵書数が少ない        1
大府の図書館の方が充実しているから、東浦の図書館にあまり行かない。        1
大府図書館に比べると在庫が少ない。内容を充実してほしい        1
中高年向きの本や雑誌が少ない        1
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駐車場が　足りない        1
駐車場が狭い        2
駐車場が不足。停められない事が多い。図書予約可能にしてほしい        1
読みたいジャンルの蔵書が少ない        1
読みたい本が置いてないか、あっても常に誰かが借りている        1
勉強出来る所が減り、昔使えていた広い勉強机が今は本を読むだけの人専用になってしまい、そこが使えた
ら行きたいけど今は行ってもそこが使えないので行かなくなりました。

       1

本が少ない        2
本の種類が他の図書館に比べて少ない        1
新刊が少なく古い        1
資料の充実度が不満        1
蔵書が古く、片寄っている。        1
本の数が少ない。        1
大府の図書館みたいに自動貸出しにしてほしい。        1
駐車場が少ない。        1
読みたい本がない。本の種類・数が少ない。        1
施設の規模に対し蔵書が少ない。        1
勉強できるスペースが少ない。        1
新しい図書の補充が少ないため。        1
読みたい本がなかった。        1
本を借りたりしたいけど、わざわざ車を使ってまで利用するのは面倒        1
総計      35

７．中央図書館　14-5　該当　その他 件数

まだ、行っていない。        1
まだ引っ越して日が浅い        1
行きたいが行く時間が無い        1
今までは利用する機会が無かった        1
出来た頃は良く利用した        1
蔵書数が多くて施設の新しい大府市図書館を利用している。        1
東浦町に引っ越してきて1年半ほどで、まだ利用できていないだけ。今後、利用してみたいとは思っている。        1
東海市などの図書館を利用している為        1
利用したいが、なかなか行けない        1
本を読まない。        1
利用したいと思ってます。時間を作って今後、行きたいです。        1
記入なし        1
総計      12

８．郷土資料館（うのはな館）　14-4　該当　その他 件数

さきほどのアンケートで無くしてもいい施設の名前が出てこなかった場所はここでした。        1
トイレ利用でしか使用したことが無い。        1
もっと広い施設が必要。収納保管施設が狭すぎ。        1
学校行事でしか行った記憶がないです        1
図書館などとくっつけて管理するといい。        1
先程の質問にも、うのはな館の事は書いてます        1
駐車場が狭い。        1
展示があまり興味深いものでない事が多い        1
展示内容に興味がない        1
展示内容に不満がある。        1
展示物が少ない        1
独立した施設としては不要        1
魅力がない        1
利用者も少なく必要性が疑問        1
展示品が少なく変化もあまりない        1
郷土に関するイベントを企画するといいのでは。        1
いつも似たりよったりの展示物で、パッとしない。他の施設の空きスペースで展示すれば良い。スタッフの人件
費も無駄なだけ。

       1

見たい物がない。        1
税金の無駄。        1
展示物か少ない。        1
必要性を感じない。文化センターや中央図書館に移すべき。        1
ほとんど利用は少ない。もっと勉強とかに使えないか。        1
総計      22
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８．郷土資料館（うのはな館）　14-5　該当　その他 件数

一度行ってみたいと思っています。        1
興味があっても鑑賞する余裕がない        1
興味が無い        1
使用する必要が無かった        1
無駄な施設で行く理由がない        1
利用したい理由・行事がない        1
魅的に感じる催しが開催されていると感じなかった。        1
必要がない。        1
郷土に関心が無い。        1
マンネリ化の展示。興味がありません。        1
特に理由はないが、行く機会がなかったため。        1
行きたいと思っているが機会がない。        1
場所がわからない。        1
利用したいと思ってます。時間を作って今後、行きたいです。        1
展示内容がわからない。        1
興味がない。        1
興味ある企画展等あるが、つい行きそびれる。吸引力の強いアピールが必要と思う。        1
総計      17

９．福祉センター　14-4　該当　その他 件数

わかりにくい        1
何をしているかわからない        1
介護関連や展示にしか使用できておらずもったいない        1
建物や駐車場が狭い。        1
総計        4

９．福祉センター　14-5　該当　その他 件数

どんな時に利用するのかわからない        1
年齢的に利用がなかった。これからかな。        1
用がないから。        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
何をやっている所か分かりません。        1
総計        5

１０．老人憩の家・東ヶ丘交流館　14-4　該当　その他 件数

トイレが狭く汚い。男女のトイレが一緒        1
信号のそばで、駐車場への出入りがこわい        1
コロナで利用制限。        1
総計        3

１０．老人憩の家・東ヶ丘交流館　14-5　該当　その他 件数

どんな時に利用できるのかわからない        1
今までは利用機会が無かった        1
年齢的に利用がなかった。これからかな。        1
無駄な施設で行く理由がない        1
コロナ禍でなかなか利用出来なかった。        1
必要がない。        1
知らないが必要かもしれない。        1
必要がないから。        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
老人は、実際老人同士は憩わない。一部の人間だけ。よって廃止すべき。        1
総計      10

１１．保健センター　14-4　該当　その他 件数

イメージが暗く消極的な感じ        1
コロナ禍で定期検診がしにくくなった。        1
靴からスリッパに履き替えるのが面倒です。        1
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健診に行きたいが時間が合わない。クーポンにして病院に行く制度にして欲しい。        1
専門職の質が低下している。        1
駐車場が狭い        1
駐車場が狭い。        1
駐車場が足りない。車が出入りしにくい        1
駐車場不足        1
独立した建物である必要はない。        1
乳幼児の集団健康診断の効率が悪い。なぜか毎回長い時間拘束されるので、不満でしかないです。        1
無駄に広い        1
コロナ禍前は、ガン検診くらいの利用しかなかった。他に何やってるの？スペースがもったいないと思ってい
た。

       1

毎回くつをぬがないといけない(小さい子供と一緒の時は、そのままが助かるかも）。        1
忙しかったと思うが対応が悪かった。(コロナ)        1
イベントがない時はほとんど利用されてないのではないか。        1
無駄が多い。コスト減可能に見える。        1
周囲に似たような施設が多くわかりにくい。        1
総計      18

１１．保健センター　14-5　該当　その他 件数

今後必要になると思うがまだ必要ないから        1
自分に必要が無かった        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
総計        3

１２．勤労福祉会館　14-4　該当　その他 件数

コミュニティセンターと利用目的が似かよっているから独立した建物である必要がない        1
催しがなければ行かない        1
産業祭り以外何に使われているかわからない        1
車が出入りしにくい        1
駐車スペースが少ないから        1
駐車場が狭い。        1
駐車場が少ない        1
利用する機会がない        1
何を目的とした建物か?        1
いつも暗くて、何やってるのかわからない。利用率をUPして活用すべき！文化センターと同じで、スペースが
もったいない。

       1

職員の数が少なく気配が感じられない。        1
手続きが厳しい。        1
何に利用されてるのかわからない。        1
無駄が多い。コスト減可能に見える。        1
総計      14

１２．勤労福祉会館　14-5　該当　その他 件数

どんな時に利用するのかわからない        1
イマイチよくわからない施設        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
総計        3

１３．体育館・はなのき会館　14-4　該当　その他 件数

トイレ古い、エアコン無し        1
はなのき会館はどこにあるのかわかりません。        1
下駄箱が汚れている        1
季節によってはエアコン設備がないため運動しにくい。        1
昨今の温暖化の中、エアコンが使えないのはありえない。        1
体育館にエアコンがない為、夏場の利用が困ります。        1

昼間体育館を利用するのに、照明代が別途かかるのが不満。シャワーも常に種火を消しているので、事務所
に声掛けして、お湯が出るまで時間がかかり、蛇口を捻っていれば、まだ開けるなと注意され、嫌な気分にな
る。

       1

駐車場が狭い        1
駐車場が入れにくい        1
利用してた頃はトイレが汚かった        1
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対応悪い。        1
職員の数が少なく気配が感じられない。        1
駐車スペース(幅)が狭い。        1
利用する機会がなかった。(キッカケ)        1
何に利用されてるのかわからない。        1
グラウンド借用時、職員の対応・態度(1名のみ)        1
トイレが古すぎる。        1
体育館の換気扇？空調？の音がうるさくてテニスコート、特にAコートでレッスンしているとコーチの話が聞こえ        1
空調がわるい。この温暖化で熱中症などで亡くなる事例があるにも関わらず、エアコンがない。ホールがある
のが、今の時代にあっていない

       1

総計      19

１３．体育館・はなのき会館　14-5　該当　その他 件数

引っ越して日が浅い        1
利用したいがボールの貸し出しなどがなさそうだから        1
プールを作ってほしい。        1
年齢的に用がない。        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
総計        5

１４．ふれあいセンター　14-4　該当　その他 件数

しらない        1
昔使っていたが、管理人が高圧的な人だった。いまは人が変わっているかもしれない        1
用事がない        1
コロナで利用制限。        1
総計        4

１４．ふれあいセンター　14-5　該当　その他 件数

必要がない。        1
年齢的に用がない。        1
どういった場所なのかわからない。知らない。        1
今はコミュニティセンターあり。        1
記入なし        1
総計        5

１５．学校体育館開放（小学校・中学校）　14-4　該当　その他 件数

トイレが汚い        2
雨漏り        1
掃除のモップが汚い        1
納得がいかない使用不可日がある        1
職員の数が少なく気配が感じられない。        1
駐車場がせまい。        1
床のワックスがつるつる。風通しの悪い状態。        1
総計        8

１５．学校体育館開放（小学校・中学校）　14-5　該当　その他 件数

学校の体育館を開放していたことを初めて知りました        1
機会が有れば利用したい        1
知らんかった        1
利用できる時間が合わない        1
利用の仕方がわからない        1
もっと開放して、使えるようにしたほうがいい。        1
必要がない。        1
年齢的に用がない。        1
屋内ではなく、屋外スポーツで他施設を利用。        1
利用できるルールを知らない。        1
利用する機会がなかったが必要。        1
総計      11

11


